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桑名市教育委員会議事録 

 令和７年10月29日（水）教育委員室において、桑名市教育委員会10月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 安藤 智里 

教育委員 服部  岳 

 

教育部長             尾関 一夫   教育監兼学校教育課長    片山 哲哉 

教育環境再構築プロジェクト担当  近藤 光彦   教育総務課長        石田 由佳 

新たな学校づくり課長       筧  直樹   教育指導課長        山下 昌司 

人権教育課長           水谷 公    教育指導課主幹       山元 康伊 

                         （生徒指導担当） 

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

１人 

 

議題 

１．報告事項  

・９月市議会の報告について 

・令和８年度始業式・入学式の日程について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

２．連絡事項 

・第７回桑名子ども英語コンテストの実施について 

・11月の教育委員会の行事予定について 

・三重の教育談義               11月11日（火） 午後２時00分 

  （三重県総合文化センター：津市） 

・11月の教育委員会定例会     11月20日（木） 午前９時00分 

・12月の教育委員会定例会    12月24日（水） 午前９時00分 
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【教育長】 

 ただいまから令和７年10月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第14条第３項の規定により本委員会は有効に成立していることを御報告いたします。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧く

ださい。 

 事項書の１番、報告事項、小・中学校の様子についてでございます。 

 小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。したがいまして、

本件につきましては、桑名市教育委員会会議規則第５条の規定により会議を非公開といたしたいと思い

ます。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決いたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致により、本件については非公開とすることに決しました。 

 よって、本件につきましては、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の１番、報告事項、９月市議会の報告について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

【教育部長】 

 教育部長の尾関です。よろしくお願いします。 

 令和７年第３回の市議会定例会のほうが９月２日から10月１日までの会期30日間で行われました。教

育に関わる議案質疑といたしまして、学校給食施設再編事業費に関わっての質問がございました。 

 一般質問といたしましては、12名の議員の皆様から質問をいただきました。教育内容や学校運営に関

わっては、ラーケーション制度についてということで２名の議員の方から質問をいただきました。この

ラーケーション制度というのは、子どもたちが平日に保護者と共に校外学習に取り組むための制度とい

うことで、土日に仕事をしていて、子どもと一緒に過ごすことがなかなか平日は難しいなという御家庭

もありまして、子どもが欠席になることなく、親子で豊かな体験活動や学びの機会を得ることができる

制度の有効性も先進地事例で明らかになりつつあるということから、本市でも導入してはどうかという

ような話で、本市といたしましても、制度の導入に向けて前向きに検討していく旨の答弁をさせていた

だきました。 

 ほかには、部活動の地域展開のことについて、教職員の授業研究の時間の確保のこと、それから、学

力調査の結果が出ましたので、その分析について、あとは、この夏の熱中症対策についてという質問が

ございました。 

 さらに、学校再編に関わっては、再編の進め方であるとか、義務教育学校についてなどの質問がござ

いました。その他、多度学園の開校に向けてであるとか、学校給食センターの統合について、小中一貫

校の課題など、質問をそれぞれいただきまして、答弁をさせていただいております。 

 令和６年度の一般会計の決算、それから、令和７年度の一般会計補正予算として計上いたしましたも

のにつきましては、全て可決承認をいただいております。 

 簡単ですが、以上です。 

【教育長】 

 ただいまの説明について御質問等ございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次に参ります。 

 事項書の１番、報告事項、令和８年度始業式・入学式の日程について、事務局から説明をお願いいた
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します。 

【教育指導課長】 

 教育指導課の山下でございます。よろしくお願いいたします。 

 資料を御覧ください。令和８年度桑名市立小中学校の始業式・入学式の日程についてでございます。 

 この件につきましては、今年３月の定例会にて、桑名市立小中学校の管理運営に関する規則の一部を

改正する規則におきまして、学年始休業日をそれまでの４月５日から４月７日に延長した経緯がござい

ます。したがいまして、来年度は、始業式は小中学校ともに４月８日水曜日とし、入学式は翌４月９日

木曜日の午前に小学校、午後に中学校で実施をいたします。今年度に入りまして、既に保護者の皆様に

は文書にて周知済みでございます。学校管理規則どおりの日程設定ですが、来年度が初めての適用です

ので、確認の意味で御報告をさせていただきました。御了承のほどよろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問はございませんでしょうか。 

【松岡委員】 

 多度学園も同様ということですよね。違いましたっけ。 

【新たな学校づくり課長】 

 基本的にはこれに沿ってと思っていますが、その中で少し不具合等があれば、また御相談させていた

だきたいと思っています。 

【松岡委員】 

 今後も中学校の入学式はやるということですかね、多度学園は。 

【教育部長】 

 来年度の最初は１年生、中学校１年生も入学式というのか、進級式というのか、まだ決まってはいな

いですけれども、式をします。でも、その次の年、令和９年度の４月からは中学校の入学式は行わない

というような予定で今進んでいるというふうに聞いています。９年間の一貫しているということからで

すね。ただ、来年度の状況を見ながら、地域のニーズとかそんなことも考えながら、どういうふうにし

ていくのかというのはまだ流動的な部分はありますけど、方針としてはそういう形で進んでいくのでは

ないかというように、今、現場のほうで企画してもらっている状況です。 

【松岡委員】 

 先ほどおっしゃったのは、令和８年度は、中学校は進級式、編入式、そんな感じになりそうですね。 

【教育部長】 

 名前が立志式とか、そういう名前も今候補としては挙がっているようなんですが、今年度の子どもた

ちが中学校に上がるというような意味合いで、今年度から来年度に向けては、そういう区切りの式はし

ようということで今進んでいるという状況ですが。 

【松岡委員】 

 小学校は卒業式とは言わずに。 

【教育部長】 

 卒業式は、今年度はしますけれども、来年度は修了証書授与式みたいな。 

【松岡委員】 

 変わるわけですね。 

【教育部長】 

 前期課程の修了をしたという式になるのではないかというふうに。 

 修了証書は出ます。 

【教育長】 

 ほかはどうでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 
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 次は、事項書の２番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 それでは、非公開とした議事に移らせていただきます。傍聴の方は御退室をお願いします。 

【非公開】 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和７年10月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 

―― 13時47分終了 ―― 


